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uments autorisés : une feuille A4 manus
rite re
to/verso. Cal
ulatri
es interdites.Les exer
i
es sont indépendants. Le barème est indi
atif et sans engagement.Orthographe et qualité de la présentation : 1 point.I. 12 points.Résoudre les équations di�érentielles suivantes :1◦. xy′ + 3y = 0 2◦. y′ + y sin x = 0 3◦. y′ = y4◦. y′
− y = ex

− 1 5◦. y′′
− 4y′ + 3y = 4 6◦. y′′

− 5y′ + 6y = 3e4x7◦. y′′
− 5y′ + 6y = 5e2xII. 4 points.On souhaite résoudre l'équation di�érentielle y′′ + 2y′ + 5y = e−x cos(2x) (⋆)1◦. Montrer que la fon
tion y0(x) =

1

8
[cos(2x) + 2x sin(2x)] e−x est solution de (⋆)2◦. En déduire toutes les solutions de l'équation initiale.III. 4 points.Un 
ir
uit formé d'une bobine d'indu
tan
e L et d'une résistan
e R montées en série est alimenté par une tension

e(t). On admet que l'intensité du 
ourant i(t) dans le 
ir
uit est solution de l'équation di�érentielle
L

di

dt
(t) + R i(t) = e(t)On supposera i(t) dérivable et i(0) = 01◦. Résoudre 
ette équation lorsque e(t) = E, 
onstante indépendante du temps.2◦. Résoudre 
ette équation lorsque e(t) = sin(ωt), ave
 ω > 0 représentant la pulsation du 
ir
uit.


